

fenestra sk
OKNÁ A DVERE spol. s r.o.
PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE

Obráťte sa na nás, sme tu už 10 rokov pre vás!!!
15% ZĽAVA POČAS LETNEJ SEZÓNY

- 3-, 4- a 5-komorový profilový systém REHAU
- NOVINKA - 4-komorový profilový systém THERMO DESIGN 70
- KOVANIE ROTO NT
- ZADARMO: mikrovetrание, zameranie, cenová ponuka, dovoz, demontáž

KVALITA REHAU HOVORÍ ZA VŠETKO

Marcel Sitarčík – MARS, Rázusova 7, Brezno
tel.: 6114794 fax: 6114795
mob. 0903 536068 e-mail: mars-ms@stonline.sk

Exekútorský úrad Brezno
Mgr. Júlia Kubjatková - súdna exekútorka
Nám. gen. M. R. Štefánika 11, 977 01 Brezno

oznamuje, že v **pondelok 22. augusta o 12. h** bude v sídle úradu dražba: 2-izbový byt v OV s rozlohou 48 m² na Nálepkovej 24, Brezno, 1. poschodie

Najnižšie podanie: 446 000 Sk
Výška dražobnej zábezpeky: 223 000 Sk
Obhliadka: v pondelok 22. augusta o 10.00
Informácie: 6113190, 0903 595939

V piatok 26. augusta sa v Brezne pri príležitosti 61. výročia SNP uskutočnia oslavy. Sústreďenie hostí je o 14.00, príhovory pri Pamätníku padlých o 14.30.

Mesto Brezno a AK Mostárne MŠK Brezno, MŠK Brezno v sobotu 27. augusta o 15.30 usporiadajú POLMARATÓN SNP a Majstrovstvá okresu Brezno ako Memorál Jozefa Márnika.

Štart pretekov je na námestí, 21,1-kilometrová trať povedie komunikáciami mesta s cieľom na mestskom štadióne. Prihlásiť sa treba v deň pretekov od 10.00 do 14.00 v Mestskom športovom klube na ŠLN 34 v Brezne u B. Braučoka, č. tel.: 6113638, ukončenie prezentácie je o 14.30. Prví traja súťažiaci v každej vekovej kategórii získajú finančné odmeny, osem najúspešnejších mužov a žien dostane finančnú odmenu od sponzorov podujatia. V štartovnom 100 korún je zahrnuté občerstvenie v cieľi, účastnícke tričko, štartovné číslo, náklady spojené s usporiadaním pretekov.

ŠMINKY A Z ŠMINKY

V sobotu 6. augusta sme si v meste všimli balóny, ktoré nás dovedli ku vchodu do dvora Eka módy vedľa VÚB banky (oproti autobusovému nástupištiu). Zaujalo nás tu niečo neobvyklé - názov novej predajne Šminky od A po Z. Vošli sme dnu a spýtali sme sa slečny Janetky:

Zaujímavý názov predajne Šminky od A po Z. Ako Vás napadol ?
- Sme tím vizážistiek a už dlho sme chceli otvoriť predajňu pre dámy všetkých vekových kategórií. Naša predajňa ponúka dámam čo chcú.

Môžete to konkretizovať ?
- Je to v prvom rade kvalita, široký sortiment a rôznorodosť prípravkov. Zároveň nám ide o to, aby si dámy nakúpili čo potrebujú a pritom u nás nenechali celú výplatu.

Je to kvalita za rozumnú cenu ?
- Áno, presne ste to vystihli, kvalita za rozumnú cenu. Nákup v príjemnom prostredí je to, čo poteší každú dámu a my sme sa snažili, aby to u nás našli. Čo konkrétne predajňa Šminky od A po Z ponúka si prečítate v budúcom čísle.

Čitateľky Horehronia pri nákupe v našej predajni majú do konca augusta 10 % zľavu, stačí ak vystihnú kupón a prinesú ho so sebou.

Otváracie hodiny: po - pia 9.00 - 11.30, 12.00 - 17.00, so 9.00 - 12.00

KUPÓN na 10 % zľavu Šminky od A po Z

Študenti pozývajú všetky vekové kategórie na 2. etapu umeleckého sympózia **SKULPTÚRNIENIE 2005**, ktoré bude od 16. do 28. augusta na nádvori obecnej ubytovne v Pohronskej Polhore.

Ďakujeme..

„Vážený pán primátor, dovoľte mi poďakovať sa Vám za aktívnu spoluprácu Vami vyslaných členov obecného hasičského zboru a občanov Vášho mesta pri zabezpečovaní úloh súvisiacich s likvidáciou lesného požiaru v dňoch 29. a 30. júna v katastri obce Helpa, lokalita Komárnik.

Zároveň Vás chcem informovať, že členovia obecného hasičského zboru a občania Vášho mesta si úlohy spojené s likvidáciou lesného požiaru plnili zodpovedne a na požadovanej úrovni.

S úctou mjr. JUDr. Ladislav Horváth, poverený riadením Krajského riaditeľstva Hasičského a záchranného zboru v Banskej Bystrici.“

Funny music Rodinné oslavy, svadby, stužkové, diskotéky, ozvučenie a osvetlenie podujatí

●	Napovedal pravdu	Vymol. roklia	Čiernomorský prístav	Viala (česky)	Staro-rímsky obetný oltár	Český zápor	AN, AŠANT, NAR, JSB, ORAN	Kovala	Člen najpočetnejšieho kmeňa v Ghane	2.	Anglická atletická asociácia (skr.)
Značka starších televízorov							Písmeno gréckej abecedy				
1.							Tajne odišla				
Nariekala (knížne)							Tenka kožka				
							Slovenská inf. služba				
Francovka					Presolené						Forma na odlievanie ingotov
					Výmena zámena (hovor.)						
ŠPZ Michalovič				Opytovacie zámerno				Rieka			
				Silno hreje				V hudbe značka pre klesanie			
Typ ruských lietadiel			Náplň v tube						Predložka so 6. pádom		
			3.						Zrúková zhoda vo veľkoch		
Kto lanári hráčov						Krmivo pre kone					
						Iba, len (nemecky)					
AAA, FO, KOKILA, ANAPA	Neodšiel, zostal	Zn. lyží					Mocní chlapci (prenes.)				
		Šlapaj					Tumor				
Pichliče na klasoch					Učiteľské noviny			Rímskych 1049			
					Otravné látky			Jemnosť, láskavosť			
Skratka pre stranu				Mesto v Argentine					Kancelárska skratka		
				Modul 2. nezávislí pásiem					Pokolenie		
Krútil, otáčal						Zodieraj				Apriórny umelý jazyk	Zn. prvku hliník
						ECV Dolného Kubína					
Posvätný byk v starom Grécku					4.						
						Bral cudzie veci, raboval					
Mesto v Nemecku											

Detský kútik

Napište slová, z ktorých odsunutím prvej hlásky vzniknú nové slová s odlišným významom
Např. kmeň - remeň, blesk - lesk

Odpoveď pošlite na adresu: redakcia Horehronie, Švermova 7, 977 01 Brezno, prípadne vhodte do detskej schránky na Nám. gen. M. R. Štefánika 2 alebo do schránky Horehronia na 1. poschodí v mestskom dome kultúry do 26. augusta. Za správne uhádnutie rébusov (záhrada, zásada)

v č. 31 dostane odmenu Radka Kindernayová z Brezna.

STAVEBNINY POLOMKA

NÁVRATY II.

- vystúpenie folklórneho súboru Mostár po návrate z Grécka v piatok 19. augusta o 17. h na námestí (v prípade nepriaznivého počasia v mestskom dome kultúry).

VÝSTAVA rezaných kvetín a kvitnúcich črepníkových rastlín z našich záhrad a domácností bude cez víkend 20. a 21. augusta v Klube dôchodcov v Lopeji.

Preberanie kvetov a prác: v piatok 19. augusta od 14.00 do 17.00, výstava bude sprístupnená v sobotu od 9.00 do 18.00, v nedeľu od 10.00 do 16.00.

Za správne vylúštenie tajničky v č. 31: Hnev bráni poznať pravdu – stokorunáčku od Funny music v Brezne, č. tel.: 0905 822833, ktorú zašle redakcia, dostane Katarína Mutišová z Brezna. Vylúštenie tajničky posielajte na adresu: redakcia Horehronie, Švermova 7, 977 01 Brezno, alebo vhodte do schránky Horehronia na 1. poschodí v mestskom dome kultúry do 26. augusta.

Vyhľadávam kolkárske talenty

V prvom rade sa chcem trochu predstaviť. Volám sa Ivan Čech. Som držiteľom dvoch slovenských rekordov a svetového rekordu v šprinte, dvakrát som obsadil 3. miesto v jednotlivcoch na majstrovstvách sveta. Za podbrezovské kolkárske družstvo som hral šesť sezón. Dosiadol som s ním šesť titulov majstra Slovenska, 2. miesto vo Svetovom pohári, 2. miesto v Lige majstrov a tri 4. miesta vo Svetovom pohári. Momentálne pôsobím v nemeckom bundesligovom mužstve Zerbst, s ktorým som skončil na 2. mieste. V jednotlivcoch som v Nemecku obsadil 3. miesto.

Na základe dohody s prezidentom kolkárskeho oddielu ŽP Šport Podbrezová som sa rozhodol vyhľadávať a podporovať mladé kolkárske talenty - chlapcov a dievčatá vo veku od 10 do 20 rokov. Čakám na vás v utorok a v stredu v kolkárničke v Podbrezovej pri Hrone (bližšie informácie na č. tel.: 6451234).

Podbrezovskí kolkári majú najlepšie podmienky na Slovensku. S týmto športom sa môžete profesionálne živiť buď v Podbrezovej alebo v zahraničí.

Vyzývam všetky mladé talenty, aby neváhali a prišli do kolkárničky. S kolkami nie je nikdy neskoro začať.